
ATA DA 10ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 22/05/2013 

 

Aos vinte e dois dias do mês de maio de dois mil e treze às 19 h 30 min., reuniu-se 

extraordinariamente a Edilidade Naviraiense, nas dependências da Câmara Municipal de 

Naviraí, Estado de Mato Grosso do Sul, situada na Avenida Bataguassú nº 900, sob a 

Presidência do Vereador Cícero dos Santos; Secretariado pelos Edis: Elias Alves e Adriano 

José Silvério; estando ainda presentes os Vereadores: Moacir Aparecido de Andrade, Carlos 

Alberto Sanchez, José Odair Gallo, Marcus Douglas Miranda, Mario Gomes, Solange 

Olimpia Pereira de Castro Melo, Vanderlei Chagas e Jaime Dutra. Em seguida o Senhor 

Presidente declarou aberta a sessão extraordinária, invocando a proteção de Deus e 

convidando a todos os presentes para a leitura de um texto bíblico. Em seguida o Senhor 

Presidente determinou ao secretário que fizesse a leitura do Expediente, e não havendo nada a 

tratar no Expediente, o Senhor Presidente passou para a Ordem do Dia.  

 

Projeto de Lei Complementar nº 08/2013 de autoria do Executivo Municipal, que em 

súmula: Dispõe sobre a reposição salarial dos servidores públicos municipais da educação 

básica, da administração direta, indireta e fundacional da Prefeitura Naviraí. O Senhor 

Presidente colocou em primeira discussão e votação o parecer da Comissão de Justiça, 

Legislação e Redação, e o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento. Ambos os 

pareceres foram favoráveis à aprovação do Projeto e foram aprovados. Em seguida, colocou 

em primeira discussão e votação o referido Projeto, que foi aprovado juntamente com os 

pareceres. 

Projeto de Lei nº 26/2013 de autoria do Executivo Municipal, que em súmula: Dispõe sobre 

unificação e incorporação ao perímetro urbano, as Chácaras de propriedade de João Carlos de 

Carvalho e Outros; e dá outras providências. O Senhor Presidente colocou em primeira e 

única discussão e votação o parecer da Comissão de Justiça, Legislação e Redação, e o 

parecer da Comissão de Finanças e Orçamento. Ambos os pareceres foram favoráveis à 

aprovação do Projeto e foram aprovados. Foi feito pedido de vista pelo Vereador Cícero dos 

Santos, o pedido de vista foi colocado em discussão e votação, e foi aprovado. Em seguida, 

colocou em primeira e única discussão e votação o referido Projeto, que foi aprovado 

juntamente com os pareceres. 

Projeto de Lei nº 17/2013 de autoria do Executivo Municipal, que em súmula: Autoriza a 

doação de área de terras, medindo 1.972,72m², para a empresa M. M. Marcenaria São José 

Ltda-ME; Revoga Lei que menciona, e dá outras providências. O Senhor Presidente colocou 

em primeira e única discussão e votação o parecer da Comissão de Justiça, Legislação e 

Redação, e o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento. Ambos os pareceres foram 

favoráveis à aprovação do Projeto e foram aprovados. Em seguida, colocou em primeira e 

única discussão e votação o referido Projeto, que foi aprovado juntamente com os pareceres. 



Projeto de Lei 33/2013 de autoria do Executivo Municipal, que em súmula: Dispõe sobre a 

constituição do Serviço de Inspeção Municipal e os Procedimentos de Inspeção Sanitária em 

Estabelecimentos que produzam produtos de origem animal no Município; Cria o Serviço de 

Inspeção Municipal – SIM; Revoga Lei que menciona, e dá outras providências. O Senhor 

Presidente colocou em primeira e única discussão e votação o parecer da Comissão de Justiça, 

Legislação e Redação, e o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento. Ambos os 

pareceres foram favoráveis à aprovação do Projeto e foram aprovados. Em seguida, colocou 

em primeira e única discussão e votação o referido Projeto, que foi aprovado juntamente com 

os pareceres. 

Projeto de Lei nº 34/2013 de autoria do Executivo Municipal, que em súmula: Cria o 

Conselho Municipal de Turismo do Município de Naviraí. O Senhor Presidente colocou em 

primeira e única discussão e votação o parecer da Comissão de Justiça, Legislação e Redação, 

e o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento. Ambos os pareceres foram favoráveis à 

aprovação do Projeto e foram aprovados. Em seguida, colocou em primeira e única discussão 

e votação o referido Projeto, que foi aprovado juntamente com os pareceres. 

Projeto de Lei nº 35/2013 de autoria do Executivo Municipal, que em súmula: Incorpora ao 

perímetro urbano da cidade de Naviraí, área de terras com 26,642,00ha, denominada “Sitio 

Nossa Senhora Aparecida II”, para fins de implantação do loteamento particular denominado 

Residencial Cidade Jardim III. O Senhor Presidente colocou em primeira e única discussão e 

votação o parecer da Comissão de Justiça, Legislação e Redação, e o parecer da Comissão de 

Finanças e Orçamento. Ambos os pareceres foram favoráveis à aprovação do Projeto e foram 

aprovados. Foi feito pedido de vista pelo Vereador José Odair Gallo, o pedido de vista foi 

colocado em discussão e votação, e foi aprovado. Em seguida, colocou em primeira e única 

discussão e votação o referido Projeto, que foi aprovado juntamente com os pareceres. 

Projeto de Lei Complementar nº 09/2013 de autoria do Legislativo Municipal, que em 

súmula: Dispõe sobre a reposição salarial dos servidores da Câmara Municipal de Naviraí, e 

dá outras providências. O Senhor Presidente colocou em primeira discussão e votação o 

parecer da Comissão de Justiça, Legislação e Redação, e o parecer da Comissão de Finanças e 

Orçamento. Ambos os pareceres foram favoráveis à aprovação do Projeto e foram aprovados. 

Em seguida, colocou em primeira discussão e votação o referido Projeto, que foi aprovado 

juntamente com os pareceres. 

Projeto de Lei nº 38/2013 de autoria do Legislativo Municipal, que em súmula: Altera o §1º 

do artigo 3º da Lei Nº 1.705, de 17 de abril de 2013 que “dispõe sobre a permissão de uso do 

Parque de Exposições Tatsuo Suekane”, e dá outras providências. O Senhor Presidente 

colocou em primeira e única discussão e votação o parecer da Comissão de Justiça, 

Legislação e Redação, e o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento. Ambos os 

pareceres foram favoráveis à aprovação do Projeto e foram aprovados. Em seguida, colocou 

em primeira e única discussão e votação o referido Projeto, que foi aprovado juntamente com 

os pareceres. 

Projeto de Lei nº 39/2013 de autoria do Legislativo Municipal, que em súmula: Concede 

adicional de periculosidade aos ocupantes do cargo de vigia perante o Legislativo Municipal. 



O Senhor Presidente colocou em primeira e única discussão e votação o parecer da Comissão 

de Justiça, Legislação e Redação, e o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento. Ambos 

os pareceres foram favoráveis à aprovação do Projeto e foram aprovados. Em seguida, 

colocou em primeira e única discussão e votação o referido Projeto, que foi aprovado 

juntamente com os pareceres. 

Projeto de Lei nº 35/2013 de autoria do Legislativo Municipal, que em súmula: Altera os 

Parágrafos 1º e 2º do art. 1º e o anexo I, da Lei nº 444, de 12 de abril de 1989, alterados 

através da Lei nº 1.689, de 11 de fevereiro de 2013, e dá outras providências. O Senhor 

Presidente colocou em primeira e única discussão e votação o parecer da Comissão de Justiça, 

Legislação e Redação, e o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento. Ambos os 

pareceres foram favoráveis à aprovação do Projeto e foram aprovados. Em seguida, colocou 

em primeira e única discussão e votação o referido Projeto, que foi aprovado juntamente com 

os pareceres. 

Projeto de Resolução nº 4/2013 de autoria do Legislativo Municipal, que em súmula: 

Suprime o art. 19, altera a redação e acrescenta Parágrafo 3º ao art. 20 do Regimento Interno 

da Câmara Municipal de Naviraí, e dá outras providências. O Senhor Presidente colocou em 

primeira e única discussão e votação o parecer da Comissão de Justiça, Legislação e Redação, 

e o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento. Ambos os pareceres foram favoráveis à 

aprovação do Projeto de Resolução e foram aprovados. Em seguida, colocou em primeira e 

única discussão e votação o referido Projeto de Resolução, que foi aprovado, com voto 

contrário do Vereador José Odair Gallo, juntamente com os pareceres. 

 

Não havendo mais nenhum vereador inscrito na tribuna, o Senhor Presidente deu por 

encerrada a sessão e para constar em ata, eu, Elias Alves, Primeiro Secretário, lavrei a 

presente ata que vai por mim e o Presidente assinada. 

SALA DE REUNIÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE NAVIRAÍ, ESTADO DE 

MATO GROSSO DO SUL, aos vinte e dois dias do mês de maio de dois mil e treze. 


